

# 政府工作报告给女同胞发了啥“红包”

整理 / 唐天喜

这个春节，微信红包成为热门话题。今年两会，如果你仔细听了李克强总理的政府工作报告（下文简称“报告”），你一样会发现，这里也有不少红包可“拆”，尤其是有些红包跟我们女同胞息息相关。下面来看看。

## 民生红包

### 网速上去了 物流更快了

这第一个红包，就跟成就了亿万富翁马云的千万个女人有关。报告指出，将全面推进“三网”融合，加快建设光纤网络，大幅提升宽带网络速率，发展物流快递，把以互联网为载体、线上线下互动的新兴消费搞得红红火火。

你想，网速上去了，物流更快了，网络购物是不是更加便捷呢？只是，这对被喻为网购“剁手族”的人来说，到底是好消息还是坏消息呢？

### 落实带薪休假 来场说走就走的旅行

这个红包，对于那些带薪休假政策落实不到位的企业女员工来说，无疑是一个福音。如果这个制度得到全面贯彻实行，那过去“黄金周”里看人看车的日子就有可能变成浮云。来一场说走就走的旅行，对大家来说，也将是“那都不是事儿”。你想象一下，单位发薪水，自己游山水，这样的假期，不任性都不行啊！

### 铁腕治污 止住“会呼吸的痛”

哪个母亲不想孩子有个健康的自然环境？哪个母亲不希望自己的孩子能够吃上无污染的健康安全食品？环境污染是民生之患、民心之痛，要铁腕治理！今年，对于胆敢偷排乱放的企业工厂，政府将出重拳，严厉问责，必须还人民一个干净、清新的环境。

### 找工作 你不是一个人在战斗

有数据显示，今年光是高校毕业生就有749万，将创历史新高。找工作，是件不容易的事。但是，这个跟工作有关的红包就是，虽然经济面临下行的压力，但是政府保就业的信心丝毫不减。2015年至少有1000万人可以领到这个就业红包。而在去年就有1322万人领到了这个红包。因此，充满信心吧。

### 直面贫穷 打一场逆袭战

小康不小康，关键看老乡。这个红包就是：减贫。难度再大也要消灭贫穷这只大老虎，打一场直面贫穷的逆袭战。今年计划减少农村贫困人口1000万以上。这对于很多只有“386199部队”（代指妇女、小孩和老人）的农村来说，当然是一个大红包。

### 养老标准，提高10%

2015年2月17日，山西吕梁市后马家村67岁的村民郭保和老伴的养老金、低保金还有五保金增加了1000多元，当地扶贫办还帮他家盖了新房。

这就是报告中提到的，企业退休人员基本养老金标准提高10%，城乡居民基础养老金



标准统一由55元提高到70元。这个红包将惠及近8000万企业退休人员、1.4亿城乡老年居民。

### 医疗补助，标准提高

2015年2月4日，73岁的白内障患者王辛桂在湖北省恩施州中心医院接受了眼科初步检查。当地通过新农合（医保）报销、民政和慈善部门补助等渠道解决治疗费用，开展“亮眼行动”，已让530名白内障患者重见光明，共为这些患者减免费用180余万元。

这个有关医疗的红包将惠及超过13亿人，它的内容就是完善城乡居民基本医保，财政补助标准由每人每年320元提高到380元。

### 公司注册程序更简便

2015年工商部门将探索推进工商营业执照、组织机构代码证和税务登记证“三证合一”改革，简化注册资本登记，并全部取消非行政许可审批。

这个红包，势必提高妇女同胞们的创业热情。

## 创业红包

### 像周群飞一样 投入制造业

报告说，要实施高端装备、信息网络、集成电路、新能源、新材料、生物医药、航空发动机等重大项目，把一批新兴产业培育成主导产业。要实施“中国制造2025”，加快从制造大国转向制造强国。

这里，记者不得不提，制造业看起来与女性创业格格不入，但看当下湖南最火的女人是誰？无疑就是从事玻璃制造业的湘妹子周群飞（蓝思科技公司董事长）。这个打工妹出身的女子，在制造业制造了一个神话。女同胞们，不妨向周群飞看齐。

### 旅游行业大有可为

报告提到，落实财税、土地、价格等支持政策以及带薪休假等制度，大力发展旅游、健康、养老、创意设计等生活和生产服务业。

带薪休假无疑将给旅游业带来新的增长点。而湖南的旅游收入逐年增加，可见机会不少。另外，国家旅游局正在制定跟“一带一路”相关的旅游规划。女同胞们如何发挥自

己的特长，从中创业淘金，是值得思考的。

### 养老健康值得关注

报告显示，促进养老家政服务消费，壮大信息消费，提升旅游休闲消费，推动绿色消费，稳定住房消费，扩大教育文化体育消费。我国将逐步进入老龄社会。有数据显示，2014年，我国60岁及以上老年人口达到2.12亿，占总人口的15.5%，并将持续增加。而因此出现的老年人医疗、保健、康复、护理等行业具有广阔发展空间。

### 电子商务前景喜人

报告提到，加快建设光纤网络，大幅提升宽带网络速率，发展物流快递，把以互联网为载体、线上线下互动的新兴消费搞得红红火火。

网速提高，网络越来越红火，快递也将越来越繁忙，电子商务的发展自然水涨船高。“互联网思维”更是在2014年风靡一时，如何将互联网和传统行业融合发展将是大势所趋。

## 资讯

### 新华保险加大人才培养力度

今日女报/凤凰网（记者唐天喜 通讯员何珊）近日，记者从新华保险了解到，该公司通过建立“大培训”体系，为人才铺设专业化发展跑道。数据显示，新华保险人才结构持续优化——本科以上学历员工占比约73%，2014年

较去年同期提升4.2个百分点，2014年晋升补充机构高级经理80人，其中38人来自后备干部队伍。2014年全年共吸引重点高校实习生700余人，并实现了对各级干部员工的培训全覆盖，全年培训覆盖超18000人次。

《今日女报》/凤凰网对所提供宣传的各类金融理财产品，只对其真实性进行核查，并不对其合规性和投资收益的承诺进行保障。

《今日女报》/凤凰网温馨提示：市场有风险，投资需谨慎。

## 中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码

期数	排列三	排列五
15062期	0 6 8	0 6 8 5 7
15061期	9 1 8	9 1 8 1 6
15060期	4 4 7	4 4 7 2 7
15059期	0 2 4	0 2 4 5 5
15058期	8 8 9	8 8 9 2 9
15057期	7 7 9	7 7 9 6 0
15056期	8 1 3	8 1 3 0 7

超级大乐透前3期中奖号码

期数	中奖号码
15026期	11 13 14 15 22 + 02 08
15025期	07 10 20 22 27 + 10 11
15024期	02 06 08 16 34 + 03 04

注：开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

## 大乐透狂爆 2注千万 4注六百多万大奖 目前奖池高达11.08亿元

“大奖大，奖池高”是2015年超级大乐透彩票的两大特点。不仅超千万元的大奖接二连三爆出，并在前两个月接连中出2.67亿和1.17亿两个亿元巨奖，但这些大奖的开出并没有影响大乐透奖池的坚挺，奖池持续保持在高位并稳步增长，3月4日（周三）15024期开奖后，大乐透奖池已达11.1亿元，成就了2015年的首个11亿元战绩。

3月7日晚，超级大乐透第15025期开奖，全国爆出2注1000万元一等奖，花落江苏和河南；另外送出57注二等奖，每注奖金12.55万元，其中有22注进行了追加投注，每注多获得追加奖金7.53万元。当期我省喜中1注追加二等奖，出自长沙市02110体彩投注站。

奖池则再度攀升，来到11.27亿元高位。

3月9日晚，超级大乐透第15026期开奖，全国爆出6注一等奖，奖金达686万多元，5注花落黑龙江，其中2注进行了追加奖金达1098万元，另外一注花落河南；同期送出37注二等奖，每注奖金16.12万元，其中有14注进行了追加投注，每注多获得追加奖金9.6万元。当期我省喜中1注追加二等奖，出自郴州市10458体彩投注站，当期开奖后，奖池仍然拥有11.08亿元奖金，这是大乐透奖池2015年以来连续第3期保持在11亿元水位之上。

奖池足够丰厚，追加、倍投逐渐增多，亿元大奖中出的几率也在增加，彩民朋友千万不要放过中大奖的机会！

## 体彩即将“招财进宝”

你想“招财进宝”吗？我想每一位彩民朋友肯定会说，当然想，说到“招财进宝”，好消息果真来了！自3月16日起，体彩顶呱刮将面向全省推出20元面值的“招财进宝”，让“招财”和“进宝”浓缩成一张彩票，成为指尖游戏，随时都可以开启您的幸运之旅。

“招财进宝”为多重游戏玩法相结合，刮起来不单调，而且简单有趣。一、刮开覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该金额。二、刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“财”或“宝”标志，即中得该标志下方所示金额的两倍。三、刮开覆盖膜，在任意一场游戏中，如果出现两个相同的标志，即中得该场游戏右方所示的金额。兼中兼得。

据悉，3月下旬，体彩顶呱刮还将开展“招财进宝好运驾到”奖上抽奖活动，有机会赢取iphone6手机！来体彩网点点试试手气吧！